

Die Staatsministerin

SÄCHSISCHES STAATSMINISTERIUM FÜR SOZIALES UND GESELLSCHAFTLICHEN ZUSAMMENHALT
Albertstraße 10 | 01097 Dresden

Präsidenten des Sächsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias Rößler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1
01067 Dresden

Durchwahl
Telefon +49 351 564-55000
Telefax +49 351 564-55010

Ihr Zeichen

Ihre Nachricht vom

Aktenzeichen
(bitte bei Antwort angeben)
Z-1053/114/418-2023/209809

Dresden,
15. November 2023

Kleine Anfrage der Abgeordneten Susanne Schaper (DIE LINKE)
Drs.-Nr.: 7/14692
Thema: Personalsituation in der Landesuntersuchungsanstalt (LUA)

Sehr geehrter Herr Präsident,

namens und im Auftrag der Sächsischen Staatsregierung beantworte ich die Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1: Wie viele Mitarbeiter*innen waren 2022 bei der LUA beschäftigt? (Bitte aufgeteilt nach Fachgebieten.)

Frage 2: Wie viele Mitarbeiter*innen sind aktuell bei der LUA beschäftigt? (Bitte aufgeteilt nach Fachgebieten.)

Zusammenfassende Antwort auf die Fragen 1 und 2:

Zur Beantwortung der Fragen wird auf die Anlage 1 verwiesen.

Frage 3: Wie viele Stellen sind unbesetzt? (Bitte aufgeteilt nach Fachgebieten.)

Im Personalsoll A (unbefristete Stellen) sind keine Stellen unbesetzt. Es sind nur Stellenanteile in Höhe von 1,2375 VZÄ aus Teilzeitbeschäftigungsverhältnissen frei.

Im Personalsoll B (Personal in Ausbildung) sind 8 VZÄ unbesetzt zuzüglich Stellenanteilen von 0,625 VZÄ.

Im Personalsoll D (Entgelte für zusätzliche Beschäftigte in Projekten) ist 1 VZÄ unbesetzt.

Eine Aufschlüsselung der unbesetzten Stellen nach Fachgebieten ist nicht möglich.



MACH
WAS
WICHTIGES
Arbeiten im Öffentlichen Dienst Sachsen

Hausanschrift:
Sächsisches Staatsministerium
für Soziales und Gesellschaft-
lichen Zusammenhalt
Albertstraße 10
01097 Dresden

www.sms.sachsen.de

Frage 4: Wie hoch war 2022 die Anzahl der Überstunden? (Bitte aufgeteilt nach Fachgebieten.)

Frage 5: Wie hoch ist aktuell die Anzahl der Überstunden? (Bitte aufgeteilt nach Fachgebieten und Monaten.)

Zusammenfassende Antwort auf die Fragen 4 und 5:

Zur Beantwortung der Fragen wird auf Anlage 2 verwiesen.

Bei den dargestellten Überstunden handelt es sich nicht um Mehrarbeit, sondern um angeordnete Überstunden nach § 7 Abs. 7 TV-L.

Mit freundlichen Grüßen


Petra Köpping
Anlagen

Anlage 1 zur Drs. 7/14692

Fachgebiet	Anzahl MA Stand 31.12.2022	Anzahl MA Stand 31.10.2023
1.0	5	5
1.1	19	22
1.2	10	9
1.3	9	9
1.4	4	4
1.5	9	9
1.6	7	9
1.7	11	11
2.0	8	8
2.1	14	15
2.3	21	21
2.4	9	9
2.5	24	22
2.6	13	13
2.7	6	7
2.8	15	13
2.9	13	14
3.0	12	13
3.1	10	11
3.2	19	18
3.3	19	19
3.4	23	22
3.5	14	13
3.6	10	11
3.7	12	10
5.0	11	13
5.1	14	14
5.2	17	17
5.4	14	14
5.5	17	17
5.6	33	32
Leitung	9	9
HH/B	11	11
ID	17	18
IT	12	12
PuR	9	9
Personalrat	1	1
Gesamt	481	484

Anlage 2 zur Drs. 7/14692

Überstunden 2022	
1/0 MikroH	100
1/1 Bakt	145
1/3 VirInf	63
1/6 InfEpi	150
3/2 SerVir	25

Überstunden 2023 – bis 30.09.2023	
1/1 Bakt	91
1/6 InfEpi	119